
Termín Valné hromady partnerů

Další ročník Čištění řeky Ohře se blíží!

Proběhne od 17. do 19. dubna 2026, hlavní den
připadá na sobotu 18. dubna.

Všechny podrobnosti k registraci a další informace
zveřejníme začátkem příštího roku.

Co se děje v MASce
přehled aktivit za měsíc říjen

Avizujeme, že Valná hromada partnerů se
uskuteční v úterý 13. ledna 2026 ve
Vintířově.
Prosíme, rezervujte si tento termín ve svých
kalendářích. 
Bližší informace k programu a místu konání
budou rozeslány později.

Termín Čištění řeky Ohře 2026

Říjen byl posledním měsícem aktivit v rámci
Malého Leaderu. 

Organizace Pomoc v nouzi vydala publikaci
Jak se stát spokojeným uživatelem
pečovatelské služby v terénní formě. 

K vydání se chystá i dětská kniha
Dobrodružství bažanta Hrabálka. 
Ve Dvoraně v Lokti proběhla 
filmová přehlídka věnovaná 
Stanleymu Kubrickovi a Peteru Sellersovi.

Skauti z Chodova uspořádali Branný den pro
žáky 6. a 7. tříd i veřejnost, který prověřil
dovednosti i spolupráci účastníků.
 
Na ZŠ Březové a ZŠ a MŠ Oloví si žáci i
veřejnost vyzkoušeli mobilní vědomostní hru
QUIZIT.

Není školení jako školení

Rádi se posouváme dál, a proto jsme se ve
dnech 23. – 24. října zúčastnili školení
Animace a plánování zdola nahoru aneb
na jedincích záleží v Paláci YMCA v Praze.

Vyzkoušeli jsme si různé aktivity,
odnášíme si nové přístupy k zapojování
lidí, mapování potřeb a k rozvoji regionů.
Zvláštní pozornost byla věnována
situacím, kde bývá největší výzvou zapojit
veřejnost. Nechybělo ani sdílení
zkušeností a inspirace. 

Toto školení pořádané Národní sítí
Místních akčních skupin pro nás bylo velmi
inspirativní a podnětné.

Zdroj fotografií ze školení
https://www.facebook.com/nsmascr

Malý Leader
 Sokolovsko 2025

https://www.facebook.com/profile.php?id=100064651146700
https://www.pomocvnouziops.cz/cs/clanek/291-vydali-jsme-novou-publikaci-pro-zajemce-o-pecovatelskou-sluzbu.html


Ve dnech 21. - 23. října jsme se zúčastnili 15. ročníku
Konference Venkov 2025, která se letos konala v
Třeboni, v prostorách lázní Aurora. Třídenní program
nabídl řadu přednášek, diskusí, workshopů a exkurzí
zaměřených na aktuální témata rozvoje venkova –
od péče o krajinu a sociálního zemědělství až po
zapojení mladých lidí a podporu podnikání na
venkově.

Ve dnech 21. – 22. října jsme se zúčastnili
čtvrtého partnerského setkání projektu
WIN, které hostilo město Livno v Bosně a
Hercegovině. 

Během dvou dnů intenzivního programu se
partneři projektu věnovali sdílení zkušeností
a příkladů dobré praxe zaměřených na
podporu žen v profesním životě. 

Diskutovalo se o aktuálních výzvách, s nimiž
se ženy v různých regionech potýkají, i o
možnostech, jak jim vytvářet lepší podmínky
pro uplatnění na trhu práce či v podnikání.
Zazněly také inspirativní příklady úspěšných
iniciativ, které dokazují, že propojení
organizací a aktivních žen na místní úrovni
může přinášet skutečné změny. 

Součástí programu byla také návštěva
místního podniku na výrobu sýra a prohlídka
přírodních krás v okolí Livna, což nám
umožnilo nahlédnout do života regionu a
lépe pochopit jeho rozvojový potenciál.
 

Co se děje v MASce

Konference Venkov 2025

WIN


